REPASO NUMERQS ENT EROS -1

@ Escribe los nimeros enteros que se representan en estas situaciones.

{ La temperatura es de 5 °C bajo cero. >

El stano esta en el primer piso bajo tierra. >

{ Juan vive en un séptimo piso.
{ Un mirador esta en la planta 24.

€© Indica qué signo corresponde a cada expresion.

Geber / tener /! ) Gajo cero / sobre cero X )
(subir / bajar / _) (ar'ltes de / después de / _)

© Coloca estos numeros en la recta numérica.

Elbuceador I, - B me };ﬁ“
Elbuceador2. _ i R D o
El buceador 3. L

© Escribe > o < entre los siguientes nimeros, Utiliza la recta numérica.

+4 ) -4 23 ¥l w1 £ =]
—3©+2 —d©+5 +1©O

3C) -4
45 € )5

@ Ayudate de la recta numérica para escribir el nimero anterior y el posterior de los siguientes.

PO P

PR P

P00 P

201 P

P0+020

P2

P00

P0-290
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Problemars

L

Ayer, entre las seis de la mafiana y el mediodia, la temperatura subié 12 grados. Si
a las seis de la manana la temperatura era de —7 °C, {qué temperatura indicaba el

termdmetro al mediodia?

— A

%+ Maria vive en el quinto piso de una casa. Ha bajado tres plantas para visitar a

David; después, subié nueve plantas para llevar un regalo a su amiga Andrea. ¢En

qué planta vive Andrea? ¢{Y David?

2
HH

Andrea:
David: ﬁ

*+ Una medusa, que estd a 15 grados bajo cero, se calienta hasta ponerse a una

temperatura de 28 grados. ¢ Cual ha sido la variacion de temperatura?

Temperatura: @
+* Antonio se encuentra en la planta -2 de un edificio. Luisa esta en la +4, Radl en la -
3, v Pepa, en la +11. ¢ Cudntos pisos separan a Raul de Luisa? ¢Y a Pepa de
Antonio? wnna

Raul de Luisa: e

Pepa de Antonio:

+* El reinado del emperador Augusto comenzo en el afio 27 a. C. y termino el afio 14
d. C. éCuantos afos reina?

Anos de reinado:
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